

Drage čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti vam treći broj elektroničkog biltena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec.

E - bilten će tijekom 2015. godine izlaziti kao dvomjesečnik, a svojim će se informacijama i sadržajem nadozvivati na rad EDIC Čakovec centra. Tako ćete moći saznati vijesti o brojnim događanjima i aktivnostima koje će EDIC Čakovec provoditi na području Međimurske županije, kao i informacije i vijesti iz Europske unije.

Nastojat ćemo temeljito i objektivno informirati europske građane koji žive na području Međimurske županije kako bi učinkovito upoznali svoja prava i mogućnostima koje im se nude nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. E-bilten vam omogućava informiranje i van radnog vremena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec te je dostupan na internetskim stranicama Centra.

Izdanje: svibanj 2015. 3/15



OBAVIJEST O PROMJENI LOKACIJE EDIC ČAKOVEC CENTRA

Od 7. travnja 2015. godine Informacijski centar Europe Direct Čakovec više ne djeluje u prostorijama bivšeg časničkoga doma, već u zgradi Međimurske županije na adresi Ruđera Boškovića 2, prvi kat, soba 40.

Radno vrijeme centra ostaje isto:

Pon, Uto, Čet: 12:00-16:00

Sri, Pet: 08:00-12:00



Photo: © European Union, 2015

TTIP - TRANSATLANTSKO I INVESTICIJSKO PARTNERSTVO

TTIP označava transatlantsko i investicijsko partnerstvo o čijem se sadržaju trenutačno vode pregovori između Europske unije i Sjedinjenih američkih država. Cilj Transatlantskog sporazuma je ukloniti barijere u trgovini i investicijama, a Europska komisija je procijenila da bi na temelju sporazuma, tržište Europske unije moglo dostići 119 milijardi Eura godišnje, dok bi taj iznos za tržište Sjedinjenih američkih država iznosio 95 milijardi.

Transatlantsko trgovinsko i investicijsko partnerstvo (TTIP) donosi velike mogućnosti malim i srednje velikim poduzećima jer bi se pregovorima trebalo regulirati pitanje uklanjanja carina kao i drugih ne-carinskih barijera te postići regulatorna usklađenost, što bi olakšalo prodaju proizvoda i usluga preko Atlantika.

[Opširnije](#)

EK DONIJELA JE PREPORUKE PO DRŽAVAMA ČLANICAMA O EKONOMSKOJ POLITICI ZA 2015. I 2016.

Europska komisija donijela je preporuke po državama članicama o ekonomskoj politici za 2015. i 2016. te je od država članica zatražila da poduzmu mjere za otvaranje radnih mjesta i poticanje rasta. Te preporuke odražavaju Komisijin ekonomski i socijalni plan. Od kada je Komisija na čelu s predsjednikom Junckerom preuzela dužnost u studenome 2014. i objavila svoj Godišnji pregled rasta 2015. taj plan bio je usredotočen na tri međusobno podupiruća stupa: poticanje ulaganja, provedba strukturnih reformi i primjena fiskalne odgovornosti. Uspješna provedba preporuka po državama članicama za 2015. bit će ključna kako bi oporavak Europe u smislu otvaranja radnih mjesta i rasta bio održiv i manje ovisan o vanjskim, cikličkim čimbenicima koji ga trenutačno potiču.

Preporuke za Hrvatsku pronađite pod opširnije.

[Opširnije](#)



Photo: © European Union, 2015

EUROPSKI TJEDAN 2015.

EU parlamentarci iz DV "Bambi"

Obilježavanje EU tjedna 2014. započelo je u ponedjeljak 4. svibnja sjednicom Dječjeg europskog parlamenta na kojoj su djeca dječjeg vrtića „Bambi“ – predškolske ustanove „Dječja mašta“ iz Čakovca kao EU parlamentarci na oduševljenje prisutnih gostiju pokazali zavidno znanje o Europskoj uniji.



Kao dio obilježavanja Europskog tjedna u OŠ Štrigova je 04. svibnja 2015. godine održano predavanje o Europskoj uniji, a kroz cijeli tjedan organizirana su različita događanja kako bi se učenicima približila Europska unija.

Dan Europe u Prelogu

Povodom Dana Europe na Trgu Slobode u Prelogu je postavljen štand sa informativnim i promotivnim materijalima o Europskoj Uniji za sve zainteresirane građane. Svojim programom sudjelovali su i mališani dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog koji su ove godine Dan Europe obilježili u crveno bijelim odjevnim kombinacijama i time slavili najmlađu članicu Europske unije, Hrvatsku.

[Galerija slika](#)

Dan Europe u Murskom Središću

U petak, 8. svibnja bili smo u Murskom Središću gdje su nam se u slavlju pridružila i djeca dječjih vrtića „Pahuljica“, „Dječja Maštanja“ i „Maslačak“ koji su Dan Europe i ujedno Dana Grada Murskog Središća obilježili sportskim igrama na šetnici uz rijeku Muru i prekrasno vrijeme.

[Galerija slika](#)

Dan Europe u Čakovcu

Na sam Dan Europe, 9. svibnja bili smo u centru Čakovcu gdje su se građani mogli informirati o Europskoj uniji, najmlađi smo razveselili balonima, dok se u zgradi Scheier održao prvi kviz općeg znanja o Europskoj uniji, Europi i još koječemu za učenike srednjih škola u organizaciji Srednje škole Čakovec, na kojem je sudjelovalo 65 učenika iz 6 međimurskih srednjih škola raspoređenih u 13 ekipa.

[Galerija slika](#)



EUROPSKI KVIZOVI U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI



OŠ NEDELIŠĆE OSVOJILA EU KVIZ 2015.

Prošlogodišnji domaćini natjecanja, OŠ Nedelišće je u srijedu, 6. svibnja pobijedila u finalu 13. po redu EU KVIZA. Natjecalo se pet ekipa (I. OŠ Čakovec, OŠ Strahoninec, OŠ Murško Središće, OŠ Nedelišće, OŠ Strahoninec i OŠ I.G. Kovačića Sveti Juraj na Bregu). Nakon tijesne i napete borbe drugo mjesto je zauzeo tim OŠ Murško Središće, a treće OŠ Strahoninec. Domaći ovogodišnjeg kviza bila je OŠ Ivan Gorana Kovačić Sveti Juraj na Bregu.

[Galerija slika](#)

ULTIMATE PUB QUIZ

8. svibnja u popodnevним satima u Patrx Baru u Čakovcu, održan je tradicionalni međuzupanijski Ultimate European Pub Quiz na kojem je u napetoj borbi pobjedu zasluženno odnijela ekipa iz Varaždina (Julian's Garden). Ukupno se natjecalo 8 ekipa iz Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije. Cijeli se kviz odvijao na engleskom jeziku, a voditelj kviza je bio direktor Libris komunikacija Peter Hopwood (Libris Komunikacije). Koliko je ovaj kviz drugačiji od drugih pokazuje i to da se osim znanja boduju i plesne sposobnosti.

[Galerija slika](#)



KVIZ OPĆEG ZNANJA O EUROPSKOJ UNIJI, EUROPI I JOŠ KOJEČEMU



u zgradi Scheier održao prvi kviz općeg znanja o Europskoj uniji, Europi i još koječemu za učenike srednjih škola u organizaciji Srednje škole Čakovec, na kojem je sudjelovalo 65 učenika iz 6 međimurskih srednjih škola raspoređenih u 13 ekipa. Uz hrpu zabave i smijeha i u opuštenu atmosferu učenici su pokazali zavidno znanje i vještine u rubrikama kao što su Europski selfi, Nogometaši bez manekenki, Pričaj mi priču, Dubioza u proračunu i sl., a i sami natjecatelji su svojim pljeskom odlučivali o pobjenicima u pojedinim kategorijama.

Nakon 90 minuta odlične zabave i puno pokazanog znanja od strane svih ekipa, naj-sretnija, najspretnija i mrvicu bolja od svih, bila je ekipa „Bez Marija, s Lucijom“ učenika Srednje škole Čakovec kojoj želimo dobar provod na moru. Ekipama „Žigu bigule“ i „Šljokice“ želimo da uživaju u ukusnoj hrani i u kino predstavi.

[Galerija slika](#)

OSTALE VIJESTI IZ EUROPSKE UNIJE:

Komisija pojednostavnila primjenu ograničenja vezanih uz vožnju pod utjecajem alkohola. [Opširnije](#)

NATJEČAJ Europska komisija pozvala na izazov za smanjenje koncentracije čestica u zraku. [Opširnije](#)

NATJEČAJ Osmislite slogan za INTERREG program. [Opširnije](#)

Europska komisija predstavila akcijski plan za migracije. [Opširnije](#)

Pravila EU-a o konzularnoj zaštiti: bolja zaštita europskih građana u inozemstvu. [Opširnije](#)

Jedinstveno digitalno tržište za Europu - Komisija predstavlja 16 inicijativa za njegovo uspostavljanje. [Opširnije](#)



Elektronički bilten je informativnog karaktera te predstavlja jedno od sredstava informiranja u okviru djelatnosti Informacijskog centra Europe Direct Čakovec.

Za sadržaj biltena je odgovoran isključivo EDIC Čakovec te on ne odražava bezuvjetno službene stavove Europske unije i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Bilten možete preuzeti na internetskoj stranici Centra:

www.edic-cakovec.eu

Izradu biltena sufinancirala je Europska unija.



Informacijski centar Europe Direct Čakovec

Ruđera Boškovića 2, 1. kat soba 40
HR-40000 Čakovec

Radno vrijeme:

Pon, Uto, Čet: 12:00-16:00

Sri, Pet: 08:00-12:00

Tel: +385 40 374 016

Mob: +385 99 209 2647

Email: info@edic-cakovec.eu

Web: www.edic-cakovec.eu



[Facebook.com/ediccakovec](https://www.facebook.com/ediccakovec)



[Twitter.com/EDIC_Cakovec](https://twitter.com/EDIC_Cakovec)



[Youtube.com/EDIC Čakovec](https://www.youtube.com/EDIC_Cakovec)

